



河北法制报讯 (记者 郑伟)3月27日至29日,省交管局组织了第二次周末夜查行动,严查酒驾醉驾等严重违法行为。行动期间,全省各地加大警力和装备投入,加强宣传提示和曝光惩戒,3天时间共查处酒驾醉驾 2603 起,其中醉驾 505 起。同时,查处货车超载 860 起,客车超员 5 起,涉牌涉证 4139 起。

3月27日晚,井陉县交警和任丘市交警在设卡严查酒驾时,分别查获一起不思悔改再次酒驾的典型案例。其中,任丘交警查获的酒驾者去年12月10日因醉驾被查处,驾驶证已被吊销,目前还在取保候审期间,案件刚

被移送至检察院提请公诉。其在取保候审期间再次犯罪,公安机关将对其涉嫌的两次危险驾驶罪一并侦查、移送起诉,其面临法律的严惩。

据统计,此次夜查中查处的酒驾醉驾数量较第一次全省周末夜查行动增加了近500起,酒驾醉驾违法行为依然突出。目前,清明节临近,公众聚会外出机会增多,酒驾醉驾风险加大。据了解,全省交警将结合“春季整交50天”行动,持续加强酒驾醉驾违法行为查处力度,坚决遏制酒驾醉驾高发势头。同时呼吁广大驾驶人开车不喝酒、喝酒不开车,自觉远离酒驾,不要心存侥幸、害人害己。

十条措施服务冬奥项目建设

——“助力企业复工复产 政法机关在行动”系列报道之五

□ 高振发 刘鹏

“终于回来啦!”

日前,经历了19个小时、1400多公里的长途跋涉,来自河南的49名建筑工人乘坐专车,在当地交警的引导下,安全抵达崇礼冬奥核心区太子城小镇。每批工人一下车,项目消毒组就背起喷雾器消毒,物资发放组为他们发放口罩,安保组对它们进行安全防疫专项教育。

“在老家拿到健康证明,大巴车拉我们回到崇礼,能为北京冬奥出点力,是我们的光荣。”河南省商水县务工人员单留红说。

“安排足够警力上路,保障冬奥项目复工复产车辆快速通行,保

障国、省、县、乡道路畅通,是我们公安交警应尽的职责。”崇礼区交警大队一位负责人表示。

今年是冬奥筹办的关键之年,各项工作将全面进入测试就绪阶段。目前,张家口赛区76个冬奥项目已完工36个,其余40个在建项目今年将全部完成建设任务。

如何支持企业安全有序复工复产,特别是确保涉冬奥项目如期完成?2月19日,张家口市公安局出台了《服务冬奥项目建设保障企业安全有序复工复产十条措施》。

推行“警官驻企”制度。张家口市、县两级公安机关成立支持服务企业复工复产工作领导小组,统筹公安机关各部门服务保障工作。对龙头企业、冬奥项目,按照

“一企业一方案”“一项目一方案”要求,加强对企业复工复产的安全防护对口指导和服务。

确保企业员工情况核查到位。该市公安机关发挥信息支撑优势,全面快速核实返工人员身份信息和健康状况。对涉冬奥企业提交的外来务工人员基本信息,公安机关在1个工作日内作出核查答复。

“感谢交警支队为我们企业颁发了‘通行证’,确保了项目实现尽早复工。”3月29日,张家口市冬奥配套工程华奥医院项目施工场地车来车往,一派繁忙景象。施工单位负责人介绍,一个多月前,项目复工遇到材料运输难题,张家口市公安局有关领导得知情况后,及

时协调市公安交警支队,为项目部颁发了张家口市第一张“企业复工复产车辆通行证”。

疫情防控关键时期,张家口市公安交警部门开辟“绿色通道”,优先受理冬奥项目、防疫应急物资等企业复工复产所需市内货运车辆的“通行证”申报,按照“按需发放、快速发放”原则,以最大限度、最快速度为企业办理通行证,持证车辆在全市范围内不再重复检查。

他们还与网络科技公司合作,将全市117个防疫检查站点位置在网络“地图”进行标注,并对站点周边道路通行情况进行提前预警。快速处理运输车辆交通事故,最大限度保障运输通行。

(下转第2版)

河北省建立城镇燃气安全事故应急体系
处置工作实行政府统一领导、分级管理、属地负责、分类处置的原则,将燃气安全事故应急响应分为四个级别:特别重大(I级)、重大(II级)、较大(III级)和一般(IV级)。根据预案,燃气安全事故按其性质、严重程度和影响范围等因素分为四个级别,应急处置工作将按照事故类别、严重程度,分级分类分别启动预案,实施应急救援。

据省住建厅获悉,该厅印发了《河北省城镇燃气安全事故应急预案》,明确了城镇燃气安全事故应急组织机构与职责、应急处置和保障机制等内容。根据预案,燃气安全事故按其性质、严重程度和影响范围等因素分为四个级别,应急处置工作将按照事故类别、严重程度,分级分类分别启动预案,实施应急救援。

预案规定,燃气安全事故按其性质、严重程度和影响范围等因素,分为特别重大(I级)、重大(II级)、较大(III级)和一般(IV级)四个级别。应急处置工作按照事故类别、严重程度,分级分类分别启动预案,实施应急救援。

根据预案要求,我省省、市、县各级燃气行业管理部门和燃气经营企业均应建立健全城镇燃气安全事故应急预案,完善应急体系、组织机构。事故发生后,涉事燃气经营企业应立即启动应急预案,全力开展事故处置工作,并在规定时间内逐级上报。

城镇燃气安全事故应急处置工作实行政府统一领导、应急工作领导小组综合协调、各部门参与的应急救援机制。应急结束后,当地政府应及时组织复工复产,同时制定并落实安全防范措施,做好善后处理、事故调查等工作。

城镇燃气安全事故应急工作实行行政领导负责制和责任追究制。对不履行职责的,依照有关规定给予行政处分;构成犯罪的,移交司法机关追究刑事责任。

河北法制报社 招收实习生公告

因事业发展需要,河北法制报社现面向社会公开招聘实习人员。有关事项公告如下:

一、基本条件

拥护党的路线、方针、政策,政治坚定,遵纪守法,忠于职守,事业心强。

本科学历年龄不超过25周岁(1995年1月1日以后出生),硕士及以上学历年龄不超过28周岁(1992年1月1日以后出生),身体健康。

二、实习生岗位、数量、待遇

新闻采编岗位实习生13名;美术编辑(含艺术设计)岗位2名。

实习期为6个月或12个月,每月发生活补贴2000元。实习期满,经考核和综合评价合格,可按照招聘有关程序,同等条件下择优办理正式入职手续。

三、有关要求

1.新闻采编岗位实习生

(1)全日制本科及以上学历,若最高学历为本科,须本二批次及以上;两年择业期内未就业非应届毕业生亦可报名。

(2)新闻、中文、法学等相关专业;

(3)有专业工作经验者优先;

(4)新闻、中文专业应聘者要对法律知识有一定了解,法学专业应聘者要具有较高文字水平。

2.美术编辑岗位实习生

(1)全日制本科及以上学历,美术专业学校或本二批次及以上综合大学美术学、艺术学专业;两年择业期内未就业非应届毕业生亦可报名。

(2)具有设计或者新媒体从业经验,有成功策划案例或者动画、新媒体策划成功案例优先;

(3)美术学、设计学、新媒体、动画、广电编(非主持)专业。

(4)美术编辑要求有一定的文字水平。

四、申请实习生办法

申请实习生可登录河北法制网(www.hbfzb.com)招聘专栏,下载并如实填写报名表格,照片大小不超过80KB,报名材料投送到hbfzb2012@163.com,等候复审通知。

按照公开、公平、公正的原则,报社将对报名者进行现场复审(复审时,需携带身份证件、毕业证、学位证、获奖证书原件、复印件及发表过的作品等材料,1张1寸免冠照片),复审通过者发给准考证;欢迎应届毕业生报名申请实习岗位,尚未取得毕业证、学位证等证明材料的,可由所在学校开具证明。

申请实习生岗位须参加统一组织的笔试和面试,具体时间、地点将直接通知本人。

报名截止时间:2020年4月8日。

咨询电话:0311—89920168。恕不接待来访。

3月31日上午,我省支援湖北医疗队第七批、第八批队员凯旋。在保定市的迎接队伍里,保定市公安交警支队骑警队负责人尹辉心情格外激动,因为他的妻子刘朝霞正是此次凯旋的医疗队中的一员,突如其来疫情让这对各自战斗在抗击疫情一线的夫妻分别了整整40天。上午10时许,载有抗“疫”英雄的大巴车缓缓驶下高速公路,当隔着车窗远远看见妻子的一瞬间,尹辉以一个标准的敬礼表达自己内心的情感,并向妻子喊话:“终于把你接回来了!”图为尹辉和妻子刘朝霞隔空对话。

王永强 摄



清明期间华北军区烈士陵园不组织不接待群体性祭扫

群众可通过网络形式参加祭扫活动

河北法制报 3月31日讯 (记者 郑伟)记者今天从华北军区烈士陵园获悉,为切实做好疫情防控形势下清明烈士祭扫工作,在全社会营造关注英烈、缅怀英烈、学习英烈、守护英烈的社会风尚,按照省退役军人事务厅有关要求,陵园清明节工作目前已准备就绪。清明节期间,华北军区烈士陵

园不组织、不接待群体性祭扫,引导群众通过网络形式参加祭扫活

动。为避免大规模聚集性祭扫活动,陵园在疫情彻底解除前不组织、不接待群体性祭扫,并对聚集性祭扫行为及时进行疏导。根据安排,清明节期间陵园内各纪念馆、骨灰堂等封闭区域继续实施关

闭措施;对烈士墓区、纪念碑广场等开阔区域,在控制祭扫流量、加强健康监测的基础上,提供针对零散谒陵群众和英烈亲属的现场祭扫服务;对易造成人员聚集的入口等区域,分时分段做好疏导管理。通过错时祭扫等方式实现人员分流,确保祭扫人员流量控制在往年同期的30%以内。

清明期间,华北军区烈士陵园将继续开展网上祭扫英烈活动。同时,陵园将开通数字化展馆和微信公众号、抖音号、头条号等新媒体宣传平台为陵园群众提供人性化、个性化服务,确保新冠肺炎疫情防控期间烈士祭扫工作取得良好效果。

冲锋在前抗疫情 担当作为护发展 ——廊坊市政法系统抗击疫情防控和服务经济社会发展纪实

□ 河北法制报记者 田宪忠
通讯员 李月超

新春伊始,新冠肺炎疫情突然而至。紧急关头,廊坊市政法系统和广大政法干警临危受命、挺身而出,不怕困难、冲锋在前,又一次担当起了人民保护神、社会稳定器的神圣使命,和病毒展开了较量,谱写出了气势恢宏的壮丽诗篇。

抗“疫”一线见担当

“疫情就是命令,防控就是责任”,这是廊坊政法系统抗“疫”期间叫得最响的口号。疫情防控工作启动后,廊坊市政法系统迅速成立了全市新冠肺炎疫情防控工作领导小组治安处置组,并在第一时间出台了《关于重要通道防控防止新型冠状病毒感染肺炎疫情扩散的十条措施》,防控工作全面展

开。全市第一时间在高速公路下口、国省道路口等位置设置130个检查点,配备3400余名公安、交通、医疗和乡镇等工作人员,对进入廊坊区域的全部车辆和人员逐一进行检查,为首都北京筑起安全“护城河”,为全市人民筑起牢固安全防线。

市委常委、政法委书记陈少军,副市长、公安局局长赵晋进等多次深入基层,实地摸情况、找问

题、堵漏洞,加压鼓劲、解决困难,并通过微信工作群,组织召开相关会议等方式,及时落实上级要求,解决在一线调研指导中发现的问题,针对性调整和加强工作部署。

广大政法干警放弃新春佳人团聚,舍小家为大家,顶风冒雪、不畏严寒,主动请战、连续奋战,义无反顾、毅然决然地投入到疫情防控、集中隔离、社区管控等各项关键防控工作中。(下转第2版)